Problema 1.a
Disefiar una GLC para d siguiente lenguaje:
L={aba%:i=1}
Let G = ({S}.{a b}, S P)tal que Ptienelas
siguientes producdones:
1. S- Baaa
2. B - aBa|aba
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Problema 1.c
Disefiar una GLC para € siguiente lenguaje:
L ={ababi:i =0}
SeaG, = ({A B}, {a, b}, A P) tal que Ptienelas
siguientes producdones:
1. A- aAb|B|A
2. B- bBa|A
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Problema 1.b
Disefiar una GLC para d siguiente lenguaje:
L={wwe:w0O {a, b, c}* nocontienea
bc como subcadena}
SeaG, = ({A/B,C},{a b, c}, A P) tal que Ptienelas
siguientes producdones:
1. A- aAa|bBb|cCc|A
2. B - aAa|bBb|A
3. C- aAa|cCc|A
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Problema 1.d
Disefiar una GLC parad siguiente lengugje:
L ={abckj<i+k,i,j k=0}

Caso L Caso 2
\ as | cs | [ as [ cs |
i>0&j,k=0 k>0&i,j=0
Las producdones:
S AX S BY
A - aAblaA|a B - aBb|A
X - cX|A Y - byc|Yc|c
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Problema 1.e

Disefiar una GLC para d siguiente lengugje:
- L={wld{a b,c} : e nimero dea sesigua a nimero de
b's més el nimero dec's}
— Paratodo a debe haber un by unc, en todas los érdenes
posibles:
S - as0 |a0S|0aS|Sa0 | SOa | OSa|A
O-bjc
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Problema 1.f
Disefiar una GLC para € siguiente lengugje:
L ={albi: i + j esun mditiplo de 3}
SeaG, = ({A B}, {a, b}, A P) tal que Ptienelas
siguientes producdones:
S — aaa|bbb
S . aaaS|aaSh|aSbb|Shth|A

- Labaseioj=0:
— Lainduccién:
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Problema 2.a
Usandolas operaciones de unién, concaenadén y cerradura dar
una GLC para los siguientes lenguajes:
{sO{a b}* :abbnoesunasubcadena en s}

Expresion Regular paralL (tarea2)
- (@ +b)((@)a)(b+A)

Lagramética & la mncaenacion ck las tres graméticas:
- (@+D)(@)a)yd+A): S~ SSS,
- (a+b): S - A |BLA - @A |A, B, - bB|A
- ((abya?)"

(@b): A, - abA, | A
at B, - aC,,C, » aC, | A
(ab) a*: D, -~ AB,
((@)a?): S, - DS|A

- (b+A): S, - b|A
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Problema 2.b
o Usandolas operaciones de union, concaenadon y cerradura dar
una GLC para los siguientes lenguajes:

- L={aba:i+jesnon&i,j>0}
o Expresion Regular paraL (tarea2)

— (aa)*b(aa)*a+ (aa)*ab(aa)*
e Lagramdicabuscada eslaunion de dos graméticas:
- (aa)*b(ad)*a+ (ag)*ab(aa)*: s- sls
- (ag)*b(ag)*a:
(ag)*: A, - aaA | A
(ag)*b(ag)*a: S - AbAa
- (ag)*ab(ag)*: S, — AjabA,
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Problema 2.c
Usandolas operadones de unién, concatenadoén y cerraduradar unaGLC
paralos sguientes lengugjes:
- {rsO{a b}* : r contienelas cadenas ab & aba cero omés vecesy nada
més, & sno empieza on ay terminacon bb}

Expresion regular paraL:

- (ab+aba) (b(a+bh) +A)bb
Lagraméticabuscada esla mncaenaddn de tres graméticas:

- (ab+aba) (b(a+b)' +A)bb: S- SSS

- (ab+aba):
(ab+ aba): A, - ab| aba
(ab+aba)": S~ AS A

- (ba+by+A):
(a+h): A, - alb
(a+b)y B, — AB | A

(b(a+b)" +A): S, - bB, | A
- bb: S bb
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Problema 3

o Dar unagraméticaregualr que genere € lenguaje acetado pa
el autommeata finito M = <Q, Z, q,, A, 6> donde:

- Q={0; 9,0, 9} 5 A a b
- i W |l | ° | (a0
B ={a} A {99 [{dad| @
% ® ® {ad
s ® {asd ®
ds | {ad @ @

® |a onstrucdon:
- SeaLunRL& M= (Q, %, q, A J)ta queL(M) =L; existe
unaGRG =(V, Z, S P) que acetaal, como sigue:
- V=QandS=q,
- P={B-aC|dB,a=C} O
{B- a|dB,a=F&FOA}
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Problema 3... cont
e El DFA equivalentea M es (Examen parcia):

-A
*B
*C
*D

UO|0|wm|wm|8 |
e|o|ojo|e|o

e G=({A B C,D},{a b},A P
—dondeP={A -, aB|bC|a]b,
B - aB|bC|a]b,
C-aD|bD|a|b,
D - aD|a}
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